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č. j.: NSA-0045/2025/P/3 
Zpracovatel:  
Počet listů: 1 
 

 

Praha 27. března 2025 

 

Sdělení informací dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informací, 
ve znění pozdějších předpisů 

 

Vážení, 

Národní sportovní agentura (dále jen „NSA“) jako povinný subjekt ve smyslu 
ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
v platném znění (dále jen „InfZ“) obdržela dne 6. března 2025 Vaši žádost o poskytnutí 
informací. 

Obsahem Vaší žádosti bylo: 

1. Prosím o sdělení, jaké finanční prostředky čerpal TK AGROFERT Prostějov 
a další subjekty či obchodní společnosti  spojené se jménem pana Miroslava 
Černoška, dat. nar. 27. 4. 1948, bytem Wolfova 3281/3, 796 03 Prostějov 
z rozpočtu Národní sportovní agentury (dále též „NSA“), ať již přímou cestou, 
nebo prostřednictvím Českého tenisového svazu (dále jen „ČTS“) jakožto 
konečný příjemce. Žádost se vztahuje k veškerým finančním podporám 
poskytnutým od vzniku NSA do současnosti; 

 
2. Žádám o vyjádření, zda je v souladu s interními a obecně závaznými pravidly 

(zejména s ohledem na dotační podmínky), pokud mladí čeští reprezentanti 
uzavírají reprezentační smlouvy, v jejichž rámci odvádějí značné procento 
ze svých odměn soukromým společnostem pana Miroslava Černoška, a to 
i v situaci, kdy je jejich příprava (včetně trenérské přípravy, cestovních náhrad 
a dalších nákladů) hrazena z veřejných finančních zdrojů; 

 
3. Dále žádám o objasnění, zda a případně jak mohl osobní vztah pana Miroslava 

Černoška s panem Ing. Milanem Labaštou, zástupcem ředitele sekce úřadu NSA, 
ovlivnit výši finanční podpory, která byla poskytnuta projektům pana Miroslava 
Černoška v rámci kapitoly „významné sportovní akce“. Konkrétně, zdali tento 
vztah mohl mít dopad na výši či preferenci podpory oproti ostatním projektům 
(např. tenisové turnaje, atletické závody typu Zlatá tretra). Pokud ne, žádám 
o vysvětlení, jakým způsobem vznikla případná disproporce v přidělování 
prostředků; 
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Po prostudování žádosti o poskytnutí informací, k ní NSA uvádí následující: 

 

Ad 1)  

Veškeré přehledy poskytnutých dotací jsou k nalezení na webových stránkách NSA 
pod odkazem https://nsa.gov.cz/dotace-neinvesticni/ na neinvestiční výzvy, pod 
odkazem https://nsa.gov.cz/dotace-investicni/ na investiční výzvy a pod odkazem 
https://nsa.gov.cz/dotace-neinvesticni-parasport/ na parasport výzvy. 

NSA nedisponuje informacemi o fyzických osobách a jejich propojení na právnické 
společnosti. Na takto formulovaný dotaz nelze odpovědět. 

 

Ad 2)  

Uvedené není v rozporu s pravidly NSA, ani jinými právními předpisy. NSA nevstupuje 
do smluvního vztahu mezi hráčem a klubem či jiným subjektem. 

 

Ad 3)  

Každá významná sportovní akce, která má být podpořena ve formě dotace poskytnuté 
z NSA, má pravidla, která je nutné splnit a jsou uvedená v předmětné dotační výzvě. 
Posuzují se formální náležitosti podané žádosti, kdy dále probíhá věcné hodnocení, 
které slouží pro výpočet dotace. Výše dotace se určuje na základě celkového 
bodového hodnocení. 

Z povahy věci je zřejmé, že poskytnutá částka se v různých sportech může výrazně 
lišit. Pro stanovení výše dotace bývá zpravidla i podstatná žadatelem požadovaná 
částka uvedená v žádosti, neboť zpravidla se poskytuje dotace až do výše 70 % 
celkových rozpočtovaných nákladů uvedených v žádosti. 

Osobní vztahy nemají na výše dotací vliv. 

Odkaz na aktuální znění výzvy 6/2025 Významné sportovní akce 2025 je dostupné 
zde https://nsa.gov.cz/dotace-neinvesticni/6_2025-vsa-2025/ (příjem žádostí byl 
ukončen dne 20. 12. 2024 ve 12:00 hod.).  

 

 

 

Mgr. Vojtěch Panáček 

vedoucí oddělení legislativy a práva 

(podepsáno elektronicky) 
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